Séance du ….
Les obligations en matière de dématérialisation ont été renforcées pour les acheteurs publics par les articles 39 à 42 du décret n°2016-360 du 25 mars 2016 relatif aux marchés publics. En effet, à compter du 1er octobre 2018, les procédures de marchés de plus de 25 000 € HT doivent être entièrement dématérialisées, les acheteurs publics doivent ainsi être équipés d’un profil acheteur, c’est à dire une plateforme de dématérialisation des marchés publics.
Le Département de l’Aude s’est engagé depuis 2013 dans une démarche volontariste d’accompagnement des acheteurs audois dans le processus de dématérialisation et, dans ce cadre, a déployé en 2016 une plateforme mutualisée de dématérialisation des marchés publics. 
Le portail marchespublics.aude.fr mis gratuitement à la disposition de tous les acheteurs audois par le Département respecte toutes les obligations légales d’une plateforme de dématérialisation (retrait électronique du DCE, remise électronique des offres, gestion des questions réponses, envoi de courriers…) et va plus loin dans la démarche en proposant des fonctionnalités supplémentaires (menu actualités, DCE simplifié, annuaire des entreprises…). Le Département propose également aux acheteurs de bénéficier d’une plateforme spécialisée dans la vérification de la conformité fiscale et sociale des fournisseurs, leur permettant ainsi de satisfaire à leur obligation de vérification de la régularité du titulaire d’un marché public et à leur obligation de vigilance tout au long de la durée du marché.  
La mise à disposition du portail marchespublics.aude.fr par le Département de l’Aude nous permettra ainsi de satisfaire à nos obligations règlementaires et participe également à la simplification de la commande publique pour les TPE PME, c’est pourquoi je vous propose de signer la  convention de mise à disposition ci-annexée.
Monsieur / Madame /  le Maire / le Président demande à  l’assemblée de bien vouloir en délibérer et de se prononcer sur le dossier.
Après en avoir délibéré l’assemblée :
· AUTORISE Monsieur / Madame /  le Maire / le Président à signer la convention de mise à disposition d’une plateforme mutualisée de dématérialisation des marchés publics ci annexée (et plateforme spécialisée dans la vérification de la conformité fiscale et sociale des fournisseurs le cas échéant)
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